

延续上半年的势头 业绩仍在快速增长

从三季报看互联网平台企业业绩增长态势

近期,一些大型互联网平台企业陆续披露三季度业绩。从已披露的财报看,互联网平台企业业绩继续保持快速增长,引起市场各方关注。

在三季度,阿里巴巴营收同比增长9%,利润同比增长34%;京东集团经营利润93亿元,为历史新高;腾讯控股营收同比增长10%;百度净利润同比增长23%……大型互联网平台企业延续今年上半年的势头,三季度业绩仍在快速增长。

今年以来,国家出台了一系列稳增长的政策举措,推动国内经济复苏步伐加快,也带动了互联网平台企业的业绩持续增长。

电商平台是互联网平台中颇具代表性的领域。招商证券商业互联网行业首席分析师丁浙川说:“当前电商渠道在整体消费中已经占据较高份额,电商平台企业业绩表现一定程度上可以反映经济基本面的复苏情况。”

根据国家统计局数据,前10个月,全国实物商品网上零售额同比增长

8.4%,占社会消费品零售总额的比重为26.7%,占比较上年同期提升0.5个百分点。

丁浙川认为,今年以来各大电商平台企业商品交易总额及收入整体均恢复同比正增长。一方面是经济持续复苏和物流快速恢复,另一方面是电商行业整体提高线上商品性价比,提升下沉市场用户渗透率及活跃度,为电商平台企业业绩增长提供新动力。

追求品质更好、性价比更高、服务更到位的网上消费趋势,正在推动电商平台企业加快调整经营策略,追求差异化发展,以谋求在激烈的市场竞争中寻找更多增长新机遇。

在企业三季报中,京东集团首席执行官许冉提到,京东集团三季度利润水平达到历史新高,这主要得益于企业在价格竞争力和平台生态建设方面的主动努力及供应链优势。阿里巴巴集团首席财务官徐宏透露,企业正优先对技术和创新进行投入,这为集团业务带来新增长。

在中国经济高质量发展的带动下,互联网平台企业在人工智能、创新服务等方面加大投入,为企业创造了新的业务增量。百度的“文心一言”、字节跳动的“云雀”、腾讯的“混元”等多个国产大模型产品已经投入使用。百度、腾讯、阿里等企业均在广告、营销等业务重点场景有所发力,提供面向广告主、商家端的效率工具。

“视频号和小游戏等新兴业务为我们贡献了高利润率的收入来源。”腾讯控股董事会主席兼首席执行官马化腾说,“我们正在加大投资人工智能模型,为我们的产品赋予新的功能,并提升对内容和广告的精准推荐能力。”

今年7月中旬召开的平台企业座谈会为互联网平台企业健康发展注入信心和活力。

“今年以来,阿里巴巴、唯品会等多个平台企业持续开展股票回购,也一定程度上反映了企业对长期经营乃至宏观经济的信心,传递出积极信号。”丁浙川说。

跨境裸聊敲诈
北京检方批捕125名电诈犯罪嫌疑人

北京市人民检察院22日发布,检察机关依法对125名实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪嫌疑人批准逮捕。

据发布,近期,北京市房山区人民检察院经依法审查,对北京市公安局房山分局提请批准逮捕的赴印度尼西亚实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪团伙共计125名犯罪嫌疑人,以涉嫌敲诈勒索罪、诈骗罪、偷越国(边)境罪等罪名作出批准逮捕决定。

打造蛋鸡全产业链助增收



11月22日,工人在河北省唐山市芦台经济技术开发区一家蛋鸡养殖企业的车间分拣鸡蛋。

近年来,河北省唐山市芦台经济技术开发区依托规模化蛋鸡养殖优势,加快打造雏鸡孵化、蛋鸡饲养等全产业链基地,促进群众就业增收。

本文版图据新华社

■广告

大同日报小记者 开始招募

今日小记者 明日栋梁材
这里,可以展示大家的自我风采
这里,可以激发大家的学习乐趣
这里,可以培养大家的写作能力
这里,可以拓宽大家的社会视野
这里,就是大同日报小记者

报名地址 大同日报传媒集团小记者编辑部(御东恒安街大同市政务审批中心对面)
各校设立报名点(具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准)

小记者报名:308元(含小记者装备、证件)

大同日报小记者享有的多项权利:■2024年全年的《大同日报》;■全年丰富多彩的多项活动供小记者选择;■优先在《大同日报·小记者周刊》上发表作品。

咨询 13994399058(李老师)
电话 13934802888(小静老师)(请在工作时间内咨询)

大同康复医院 产前筛查定点医院 爱婴医院

大同日报 大同晚报 征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订:2503915、13223523055
云冈区发行部:13383523964(晋能控股、云冈区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位/个人参与订党报送温暖活动